

长三角一体化·淮南人在上海

梦想应时而生 行动顺势而起
他携坚实团队砺剑护航平安

本报记者 付莉荣 苏国义

他总是低调地说自己起点不够高,所以要更精准地把握住每一次机会;他有梦想并且一如既往地为之努力,不惧任何困难;他从一名普通的保安变成如今拥有多家安保公司的优秀企业家,并筹备将业务拓展到海外……他就是上海市寿县商会副会长、上海飞浩物业管理有限公司创始人、总经理陈传余。近日,在“长三角一体化·淮南人在上海”主题采访活动中,淮河早报、淮南网记者走进上海市浦东新区,对陈传余进行了专访。

1978年出生的陈传余是寿县三觉镇人,一米八多的身高、魁梧的身材、一脸憨厚的笑容,让人一看便有着满满的安全感。所谓“先成家后立业”,家庭美满便有了稳定的后方,2004年,拥有了幸福的婚姻和可爱的女儿后,陈传余一家来到了上海。

“我到上海的第一份工作就是在松江区一家企业做了两年半的安保工作,之后因为一个契机,于2007年初来到浦东新区的一家高端社区做了安保队长。”陈传余表示,多年的安保工作经验让他总结出了很多心得:“手眼要勤快,需要用一颗真诚的心去打动别人,对待业主的态度要热情而礼貌,但是得做到不卑不亢,有礼有节,同时绝对不可以有私心。”全面的综合业务能力和很高的个人素质成为陈传余的最大优势,使得领导和业主纷纷对他称赞有加。

同时,陈传余在工作中诚恳的态度和踏实的性格也深深打动了不少客户,得到了一些帮助和指点后,深感安保行业有发展前景和很大机会的陈传余揣着几万元积蓄,创立了上海飞浩物业管理有限公司。

“2009年公司刚成立时,只有几个人,我们接手



创始人、总经理陈传余 本报记者 张越 摄

了松江区两个小区的安保业务,忙碌下来并没有赚到什么钱,但是我觉得很值得,因为积累了很多经验,也让我转变了管理上的一些理念和思考方式。”陈传余表示,从事安保这个行业没有捷径,只要认真踏实努力地去,一定会得到很好的机会。

在陈传余的严格要求下,他的安保团队时刻打磨工作细节,绷紧思想之弦,不断提升服务水平,在重要的时刻与场地,始终保持箭在弦上的紧迫感,把坚守和勇敢投入到各项安保服务中。同时,公司一直坚持党建引领,设有党员之家、员工活动室等,陈传余带着员工,用“拼搏”的精神、“勇闯”的劲头、“创新”的信念,凝心聚力赋能企业发展,让责任千钧成为坚持安保工作的使命。

近几年,陈传余全面而高效的管理使得公司规模越来越大,拥有多处训练基地,安保和后勤专用

车数十辆,行政人员30多人,员工有近500人。公司成立至今业务不断拓展,服务十几家企事业单位,三十多家小区,还承接许多大型活动,包括莫文蔚、邓紫棋、田嘉瑞等明星的演唱会、金山沙滩国际音乐烟花秀、上海国际电影节、上海半程马拉松苏河湾段等一系列大型活动的临时安保业务。近几年,公司业务辐射江苏、浙江、海南、山西、云南等省,为客户提供安全、放心、舒心的工作生活环境。

淮河早报、淮南网记者采访时看到公司的特勤人员正在进行特训,陈传余表示,特训是他们的日常,训练包括护卫基础知识、身体对抗、五公里负重拉练等,目的是为了承接临时护卫及海外执勤任务做准备工作。

这些年,陈传余一直在思考,传统安保行业有一定瓶颈,如何能够更好地拓展相关业务?2022年底,陈传余就开始组建自己的研发团队,今年年初他成立了上海康达铁卫防务技术有限公司,研发值得信赖的自主解决方案,主营业务有无人机蜂群、装备贸易、智能安防等,目前有地形勘探设备及地形勘探方法、地下矿山井巷巡检机器人两项发明专利,正在积极筹备一些海外相关业务。

陈传余的研发团队人才济济,其中不乏世界名牌大学毕业生,淮河早报、淮南网记者笑言他们都是冲着陈传余的人格魅力而来,这也是他成功的关键。陈传余却低头腼腆地一笑,谦虚地说:“可能我身上有着淮南人的特质,那就是勤奋。把握住机遇,加上勤奋和专业能力,怀揣一颗感恩的心,会得到意想不到的机会和资源。”

悟校史底蕴
担使命前行

本报讯(记者李舒韵 通讯员黄磊)为了更好地深入了解安徽理工大学,在秋季开学之际,市科技局机关党总支组织全体党员职工赴安徽理工大学校史馆开展“悟校史底蕴 担使命前行”主题党日活动。

校史馆面积近1500平方米,分为岁月流金、熔铸辉煌;弦歌不辍、砥砺前行;世纪华章、高歌远航;奋进一流、再拓新篇;俊采星驰、英彦蔚起;勇立潮头、盛世逐梦六个部分,以安徽理工大学办学进程中标志性事件为脉络索引,深度挖掘文献史料,采取多媒体互动、降比例复刻、实物展示等多种形式,真实还原、全景展示安徽理工大学1945年建校以来不同历史时期,在教学、科研、育人、服务社会等方面取得的发展成就。大家认真聆听讲解员的介绍,仔细阅读展厅中记录的史实资料,通过一张张珍贵的照片、一段段珍贵的文字、一件件珍贵的陈列品,切实感受到了安徽理工大学悠久的校史底蕴。

通过参观校史馆,大家被安理人几经风雨负重奋进、志在超越的宝贵精神深深感动,并纷纷表示作为科技工作者也将不忘初心、牢记使命,立足科技创新工作岗位,勇毅前行,为淮南的科技创新工作贡献力量。

汇聚每一份爱
“99公益日”让温暖触手可及

本报讯(记者孙鸿)随着2024年“99公益日”的临近,日前,市妇联积极响应国家“中华慈善日”号召,再次携手社会各界爱心单位、爱心企业及广大爱心人士,共同发起年度公益盛事——“99公益日”公益活动。本次活动旨在通过众筹方式,为我市困境家庭、妇女儿童提供切实有效的公益支持,传递社会正能量,营造温暖和谐的社会环境。

据了解,自2015年起,腾讯公益联合多方力量,于每年9月7日至9日发起“99公益日”,鼓励全民参与公益,用行动诠释大爱无疆。市妇联在省妇联和省妇女儿童基金会的指导下,已连续六年成功举办该活动,帮助了众多需要帮助的家庭和个人。

今年,“99公益日”期间,市妇联特别推出了“加油徽姑娘”项目,该项目涵盖了徽姑娘助学、徽姑娘关爱、徽姑娘帮扶三大行动及皖家幸福驿站建设,旨在全方位、多角度地为我市困境中的妇女儿童和家庭提供精准帮扶。无论是助力学子圆梦校园,还是关怀困境妇女的身心健康,抑或是帮扶困难家庭走出困境,每一份努力都将成为照亮他们前行道路的光芒。

活动配捐规则也颇为吸引人:在9月5日至9日的五天内,每天上午10时起,公众为公益项目捐赠不低于1元,即有机会获得腾讯基金会提供的随机金额配捐,每人每天限1次,配捐金额最高可达9.99元。此外,长期捐赠用户还将获得“专属配捐”,可在2024年内捐赠至任意公益项目,进一步激发社会捐赠热情。

市妇联郑重承诺,所有筹集到的善款(含配捐金额)将严格管理,确保专款专用,全部用于关爱和支持我市困境家庭和妇女儿童。同时,也呼吁各级党政机关、企事业单位、社会组织、公益团体及广大市民朋友们积极参与,用实际行动为弱势群体送去温暖和希望。